
Cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée Satisfaction globale

AMÉLIORER LES TECHNIQUES PROFESSIONNELLES DES 
EMPLOYÉS D’ÉTAGE 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait

BASE DE TRAVAIL VALET/FEMME DE CHAMBRE 67 % très satisfaisant et 33% satisfaisant 67 % très satisfait et 33% satisfait
CONTRÔLE ET AUTO CONTRÔLE D’UNE CHAMBRE 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait
GESTES ET POSTURES 100 % très satisfaisant 75 % très satisfait et 25% satisfait
LES TECHNIQUES DE BASE DU SERVICE EN 
RESTAURATION 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait
GESTES ET POSTURES E LEARNING 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait

Horodateur Intitulé de la formation
Cohérence entre les objectifs 

définis et la formation dispensée

Satisfaction 

globale

23/05/2023 18:59 AMÉLIORER LES TECHNIQUES PROFESSIONNELLES DES EMPLOYÉS D’ÉTAGE Très satisfaisant Très satisfait

16/07/2023 19:18 AMÉLIORER LES TECHNIQUES PROFESSIONNELLES DES EMPLOYÉS D’ÉTAGE Très satisfaisant Très satisfait

20/09/2023 18:21 AMÉLIORER LES TECHNIQUES PROFESSIONNELLES DES EMPLOYÉS D’ÉTAGE Très satisfaisant Très satisfait

28/09/2023 16:06 AMÉLIORER LES TECHNIQUES PROFESSIONNELLES DES EMPLOYÉS D’ÉTAGE Très satisfaisant Très satisfait

28/09/2023 16:08 AMÉLIORER LES TECHNIQUES PROFESSIONNELLES DES EMPLOYÉS D’ÉTAGE Très satisfaisant Très satisfait

21/12/2023 12:36 AMÉLIORER LES TECHNIQUES PROFESSIONNELLES DES EMPLOYÉS D’ÉTAGE Très satisfaisant Très satisfait

16/07/2023 08:54 BASE DE TRAVAIL VALET/FEMME DE CHAMBRE Satisfaisant Très satisfait

05/08/2023 03:18 BASE DE TRAVAIL VALET/FEMME DE CHAMBRE Très satisfaisant Très satisfait

02/08/2024 23:33 BASE DE TRAVAIL VALET/FEMME DE CHAMBRE Très satisfaisant Satisfait

28/09/2023 16:04 CONTRÔLE ET AUTO CONTRÔLE D’UNE CHAMBRE Très satisfaisant Très satisfait

23/01/2024 14:30 CONTRÔLE ET AUTO CONTRÔLE D’UNE CHAMBRE Très satisfaisant Très satisfait

23/01/2024 14:33 CONTRÔLE ET AUTO CONTRÔLE D’UNE CHAMBRE Très satisfaisant Très satisfait

28/09/2023 16:11 CONTRÔLE ET AUTO CONTRÔLE D’UNE CHAMBRE Très satisfaisant Très satisfait

14/10/2023 13:57 GESTES ET POSTURES Très satisfaisant Satisfait

22/01/2024 15:28 GESTES ET POSTURES Très satisfaisant Très satisfait

22/01/2024 15:30 GESTES ET POSTURES Très satisfaisant Très satisfait

22/01/2024 15:32 GESTES ET POSTURES Très satisfaisant Très satisfait

07/09/2023 22:04 LES TECHNIQUES DE BASE DU SERVICE EN RESTAURATION Très satisfaisant Très satisfait

07/09/2023 22:16 LES TECHNIQUES DE BASE DU SERVICE EN RESTAURATION Très satisfaisant Très satisfait

15/05/2024 17:04 LES TECHNIQUES DE BASE DU SERVICE EN RESTAURATION Très satisfaisant Très satisfait

30/04/2024 16:33 LES TECHNIQUES DE BASE DU SERVICE EN RESTAURATION Très satisfaisant Très satisfait

15/07/2024 18:03 GESTES ET POSTURES E LEARNING Très satisfaisant Très satisfait

16/07/2024 11:26 GESTES ET POSTURES E LEARNING Très satisfaisant Très satisfait

02/08/2024 19:40 GESTES ET POSTURES E LEARNING Très satisfaisant Très satisfait



Cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée Satisfaction globale

PERMIS DE FORMER INITIAL 90 % très satisfaisant et 10% satisfaisant 88 % très satisfait et 12% satisfait
PERMIS DE FORMER RECYCLAGE 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait

Horodateur Intitulé de la formation
[Cohérence entre les objectifs 

définis et la formation dispensée]

Satisfaction 

globale

20/09/2023 16:32 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Satisfait

20/09/2023 16:32 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Satisfait

20/09/2023 16:33 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

20/09/2023 16:33 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

23/11/2023 11:24 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

15/12/2023 14:29 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Satisfait

15/12/2023 14:31 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

24/01/2024 15:51 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

24/01/2024 15:52 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

24/01/2024 15:58 PERMIS DE FORMER INITIAL Satisfaisant Satisfait

20/03/2024 16:23 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

15/05/2024 17:00 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

26/06/2024 17:10 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

26/06/2024 17:12 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

26/06/2024 17:13 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

26/06/2024 17:13 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

26/06/2024 17:16 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

11/07/2024 17:01 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

11/07/2024 17:02 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

11/07/2024 17:03 PERMIS DE FORMER INITIAL Satisfaisant Très satisfait

11/07/2024 17:05 PERMIS DE FORMER INITIAL Satisfaisant Très satisfait

17/07/2024 14:39 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Satisfait

17/07/2024 14:41 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Satisfait

23/10/2024 16:13 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

23/10/2024 16:14 PERMIS DE FORMER INITIAL Satisfaisant Très satisfait

23/10/2024 16:15 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

23/10/2024 16:16 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

23/10/2024 16:16 PERMIS DE FORMER INITIAL Satisfaisant Très satisfait

13/11/2024 16:45 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

13/11/2024 16:45 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

13/11/2024 16:46 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

13/11/2024 16:47 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

13/11/2024 16:48 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

13/11/2024 16:49 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

13/11/2024 16:52 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:34 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:34 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:35 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:35 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:35 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:36 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:36 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

27/11/2024 15:36 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

11/12/2024 15:32 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

11/12/2024 15:32 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

11/12/2024 15:32 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

11/12/2024 15:32 PERMIS DE FORMER INITIAL Très satisfaisant Très satisfait

15/07/2024 16:47 PERMIS DE FORMER RECYCLAGE Très satisfaisant Très satisfait

15/07/2024 16:48 PERMIS DE FORMER RECYCLAGE Très satisfaisant Très satisfait

15/07/2024 16:48 PERMIS DE FORMER RECYCLAGE Très satisfaisant Très satisfait

08/10/2024 15:57 PERMIS DE FORMER RECYCLAGE Très satisfaisant Très satisfait

08/10/2024 15:57 PERMIS DE FORMER RECYCLAGE Très satisfaisant Très satisfait



Cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée Satisfaction globale

DROIT DU TRAVAIL HCR 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait
OUTILS DE LA PAIE ET DE LA FACTURATION 67 % très satisfaisant et 33% satisfaisant 67 % très satisfait et 33% satisfait
RECRUTEMENTS : TECHNIQUES ET OUTILS 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait
REFERENT HARCELEMENT 72% très satisfaisant et 28% satisfaisant 14 % très satisfait et 86% satisfait
ACQUERIR DES TECHNIQUES DE 
MANAGEMENT DE PROXIMITE TOUT EN 
RELEVANT SON LEADERSHIP

67 % très satisfaisant et 33% satisfaisant 67 % très satisfait et 33% satisfait

Horodateur Intitulé de la formation
[Cohérence entre les objectifs 

définis et la formation dispensée]
Satisfaction globale

30/05/2023 21:45 Droit du travail  HCR Très satisfaisant Très satisfait

31/05/2023 11:38 Droit du travail HCR Très satisfaisant Très satisfait

06/06/2023 18:51 Droit du travail HCR Très satisfaisant Très satisfait

18/10/2023 08:06 Outils de paie et de facturation Très satisfaisant Très satisfait

19/10/2023 22:34 Outils de paie et de facturation Satisfaisant Satisfait

20/10/2023 15:58 Outils de paie et de facturation Très satisfaisant Très satisfait

26/09/2024 16:31 Recrutement : techniques et outils Très satisfaisant Très satisfait

26/09/2024 16:32 Recrutement : techniques et outils Très satisfaisant Très satisfait

26/09/2024 16:33 Recrutement : techniques et outils Très satisfaisant Très satisfait

26/09/2024 16:33 Recrutement : techniques et outils Très satisfaisant Très satisfait

26/09/2024 16:33 Recrutement : techniques et outils Très satisfaisant Très satisfait

26/09/2024 16:34 Recrutement : techniques et outils Très satisfaisant Très satisfait

18/10/2024 16:34 LA GESTION DE LA MAD ET LES OUTILS DE LA PAIE Très satisfaisant Très satisfait

21/10/2024 17:53 LA GESTION DE LA MAD ET LES OUTILS DE LA PAIE Satisfaisant Satisfait

22/10/2024 12:24 LA GESTION DE LA MAD ET LES OUTILS DE LA PAIE Très satisfaisant Très satisfait

22/10/2024 16:03 LA GESTION DE LA MAD ET LES OUTILS DE LA PAIE Satisfaisant Satisfait

24/10/2024 14:49 LA GESTION DE LA MAD ET LES OUTILS DE LA PAIE Satisfaisant Satisfait

20/11/2024 16:55 Référent harcèlement Très satisfaisant Satisfait

20/11/2024 16:56 Référent harcèlement Très satisfaisant Satisfait

20/11/2024 16:57 Référent harcèlement Très satisfaisant Satisfait

20/11/2024 16:58 Référent harcèlement Satisfaisant Satisfait

20/11/2024 17:01 Référent harcèlement Satisfaisant Satisfait

20/11/2024 18:41 Référent harcèlement Très satisfaisant Très satisfait

20/11/2024 22:09 Référent harcèlement Très satisfaisant Satisfait

19/12/2024 16:40 ACQUERIR DES TECHNIQUES DE MANAGEMENT DE PROXIMITE TOUT EN RELEVANT SON LEADERSHIP Satisfaisant Satisfait

19/12/2024 16:40 ACQUERIR DES TECHNIQUES DE MANAGEMENT DE PROXIMITE TOUT EN RELEVANT SON LEADERSHIP Très satisfaisant Très satisfait

19/12/2024 16:41 ACQUERIR DES TECHNIQUES DE MANAGEMENT DE PROXIMITE TOUT EN RELEVANT SON LEADERSHIP Très satisfaisant Très satisfait



Cohérence entre les objectifs définis et la formation dispensée Satisfaction globale

SALESFORCE 100 % très satisfaisant 100 % très satisfait
L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE 77 % très satisfaisant et 33% satisfaisant 56 % très satisfait et 44% satisfait
L'EMAILING 84 % très satisfaisant et 16% satisfaisant 67 % très satisfait et 33% satisfait

Horodateur Intitulé de la formation
[Cohérence entre les objectifs 

définis et la formation dispensée]

Satisfaction 

globale
20/10/2023 11:51 formation salesforce Très satisfaisant Très satisfait

24/11/2023 12:15 formation salesforce Très satisfaisant Très satisfait

22/02/2024 09:13 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Très satisfaisant Très satisfait

22/02/2024 11:50 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Satisfaisant Satisfait

27/02/2024 17:30 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Très satisfaisant Très satisfait

28/02/2024 12:10 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Satisfaisant Satisfait

28/02/2024 13:29 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Très satisfaisant Très satisfait

29/02/2024 14:00 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Très satisfaisant Satisfait

29/02/2024 15:07 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Satisfaisant Satisfait

01/03/2024 16:44 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Satisfaisant Très satisfait

25/07/2024 15:40 L' EMAILING ET LA GESTION DES AVIS GOOGLE Très satisfaisant Très satisfait

16/12/2024 08:34 L'Emailing Très satisfaisant Très satisfait

16/12/2024 11:37 L'Emailing Très satisfaisant Très satisfait

17/12/2024 17:38 L'Emailing Très satisfaisant Très satisfait

18/12/2024 09:22 L'Emailing Très satisfaisant Satisfait

18/12/2024 09:24 L'Emailing Satisfaisant Très satisfait

18/12/2024 10:10 L'Emailing Très satisfaisant Satisfait


